
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

2018. 05. 25.  

Szuhogy Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉS SZUHOGYON 

 

 

A 1267 fős lakosságszámú Szuhogy község területén lévő polgármesteri hivatal, könyvtár, orvosi 

rendelő épületek infrastrukturális fejlesztése szükségessé vált. . Az épületegyüttes jelenlegi állapota 

akadályozza a színvonalas működtethetőséget, ami indokolja a mihamarabbi fejlesztések 

megvalósulását. A vizsgált épület hőtechnikai adottságai nagyon rossznak mondhatóak. Emiatt az 

épület fűtési költségei magasak, melynek következménye a magas CO2 kibocsátás. A 131,1 millió 

forint európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg a 

fejlesztés.  

 

 

A TOP-3.2.1-15-BO1-2016-00065 számú, Szuhogy község önkormányzat energetikai korszerűsítése nevet 
viselő pályázattal az épület energetikai korszerűsítését oldják meg. Ennek során elengedhetetlen a külső 
határoló elemek hőszigetelése, és a nyílászárók cseréje. Ezzel a lépéssel a fűtési hőigények jelentős 
hányada (40-50 %) önmagában megtakarítható. A már meglévő kül- és beltéri világítási hálózat 
korszerűsétése kapcsán korszerű LED világítási rendszer kerül kiépítésre Az épület hőellátása céljára olyan 
levegő/víz hőszivattyút helyeznek el, amely -20°C külső hőmérséklet mellett is teljesítmény vesztés nélkül 
alkalmas a hőellátásra. Hőleadóként a közösségi terekbe Fan-coilokat, a vizes blokkokba termosztatikus 
radiátorszelepes radiátorokat helyeznek el, így a berendezés nyáron a gépi hűtést is el tudja látni. A 
radiátorok számára külön fűtési kör épül ki, amit hűtési üzemmódban üzemen kívül kell helyezni. A fan-coilok 
működése jól illeszthető a hőszivattyúhoz. Az épület tetején napelemes rendszert telepítenek az éves 
villamos energia igény fedezésére. A fejlesztés során az épület komplex akadálymentesítése is megtörténik 
projektarányosan. 
 
 
További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu  
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